

С нами живут очень милые зверушки.

Козлик Хандо по прозвищу «черный» и козлик Кристьян по прозвищу «голубой», к которому не рекомендуется поворачиваться спиной - Кристьян особенно любит играть с маленькими мальчиками.

У козликов есть некоторые тайные пристрастия – один любит дорогое шампанское, другой – сигареты Парламент. Но, естественно, мы им ничего такого не позволяем, а наоборот, холим и лелеем - они питаются исключительно свежей, лучшей едой и катаются на дорогих престижных машинах. Им очень нравится бывать в Монако и Эмиратах, куда их частенько возили. К сожалению, козлику Хандо врачи запретили путешествовать, поэтому теперь он должен находиться здесь.

Была еще история, когда один из гостей решил на них посмотреть, они ухитрились стащить у него из кармана бумажник и съели вместе с деньгами! После чего доктор посоветовал сделать им операцию.

Простую одежду они не носят, предпочитают самую модную, красивую и солидные золотые украшения.

Поговаривают, что когда-то они были людьми, но за неблагоприятные поступки волшебник превратил их в козлов.

Нам они обходятся очень дорого, хотим выставить их на аукцион за 1 млн евро. Сомневаемся, конечно, что кто-нибудь купит за такие деньги, но дешевле продать их мы никак не можем!